



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

KLASA: 402-07/18-12/00001  
URBROJ: 533-19-18-0002

Zagreb, 16. siječnja 2018.

OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA  
RAVNATELJIMA/ICAMA  
- svima -

**Predmet: Znanstveni piknik 2018. - preporuka osnovnim i srednjim školama za posjet i uključivanje u održavanje manifestacije**

Poštovana/i,

pod visokim pokroviteljstvom Ureda Predsjednice Republike Hrvatske, grada Zagreba i Ministarstva znanosti i obrazovanja, a u organizaciji Udruge profesor Baltazar, Zadruga ZEZ i Mreže popularizatora znanosti, partnera Hrvatske akademske i istraživačke mreže – CARNet-a, Instituta Ruđer Bošković i Hrvatske zajednice tehničke kulture u razdoblju **od 25. do 27. svibnja 2018. godine na jezeru Jarun u Zagrebu** održat će se manifestacija Znanstveni piknik 2018.

Ovim putem Ministarstvo znanosti i obrazovanja upućuje preporuku svim ravnateljima/icama osnovnih i srednjih škola da zajedno sa svojim učenicima posjete Znanstveni piknik 2018. te da se s prijedlogom vlastitih potencijalnih programa na temu popularizacije znanosti u izvođenju učenika aktivno uključe u sadržajni dio ove manifestacije. Ističemo kako je petak 25. svibnja 2018. godine predviđen kao dan za organizirane posjete škola Znanstvenom pikniku 2018. godine.

Znanstveni piknik je projekt popularizacije znanosti i umjetnosti zamišljen kao neformalno druženje s znanošću. Program se sastoji od niza predavanja, prezentacija, radionica, znanstvenih show programa, kazališnih edukacijskih predstava i sličnih interaktivno-edukativnih i umjetničkih formata koje provode brojne udruge, znanstvene institucije, studentske sekcije, osnovci i srednjoškolci, te pojedinci, zaljubljenici u znanost i umjetnost iz Hrvatske i inozemstva.

Glavni cilj ovoga, možemo reći već tradicionalnoga događaja, je istovremeno popularizirati i demistificirati znanost te izazvati interes šire populacije, a posebno najmlađih posjetitelja te školaraca. Događanje je neprofitno, a cijena pojedinačne ulaznice iznosi 10 kn.



prof. dr. sc. Blaženka Divjak

Dostaviti:

- 1) Naslovu,
- 2) Udruga profesor Baltazar  
Bolnička cesta 54, Zagreb
- 3) Pismohrana.

